Multiplication de Trois Monomes ou Polynomes Aléatoires

(E)

Simplifiez chaque expression.

1. (=9h* — 2h*)(8h* + 3h + 7)(—=Th* + 4h* — Th)

()

(6p° — 8p*)(—6p® + 3p?) (—Tp* + 4p?)

N

33T+ P 3 - T

W

—8t(—4t7 — 4t (=22 + 9t 4 7)

Ut

(62 + 72 + 622)(22° — 8a*) (8% + 3x)
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Multiplication de Trois Monomes ou Polynomes Aléatoires
(E) Réponses

[\

o

ot

Simplifiez chaque expression.

(—9h® — 2h?)(8h* 4 3h + T)(—Th> + 4h* — Th)
— 504h% + 130" 4+ 815h° + 123h° + 427h* + 9813

- (6p® — 8p*)(—6p” + 3p*) (—Tp* + 4p°)
— 252p° — 606p° + 432p" — 96p°

SBT3 T
=212 — 144" — 1210 — 63

C—8t(—4t® — 4t (=262 + 9t + 7)
= —64¢% + 22417 + 51210 + 224¢°

(621 4+ 72 + 622)(22° — 8)(—82% + 3z)
= —962" + 30820 + 25027 + 2522% — 14427
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